## 香港福建社團聯會呼籲全港市民全力支持政府抗擊疫情

## 將為鄉親提供必要援助

香港第五波疫情嚴峻,為支持特區 政府的防疫抗疫工作,香港福建社團 聯會立即部署下屬十大地區分會,成 立10個抗疫義工隊,支援疫情重災 區的居民。部分義工已深入地區,跑 到前線,在新春期間不辭勞苦包裝病 毒快速測試包,同時向居民派發快速 測試套裝及抗疫福袋,齊心推動抗疫 工作。

香港福建社團聯會在新年開工的第一日(2月7日),立即向十大地區分會以及下屬兩百多個同鄉社團發出通告,呼籲廣大閩籍鄉親做好防疫控疫措施,同時,要求各社團做好調查統計工作,及時統計匯總鄉親感染確診數字及郵寄住址,並上報香港福建社團聯會,聯會將第一時間提供切實、必要的援助。聯會亦呼籲全港市民積極行動起來,盡快接種疫苗,全力支持政府抗擊疫情。



## 香港福建社團聯會積極行動起來

目前香港第五波疫情十分嚴峻,特區政府已經採取並不斷加強各項防疫管制舉措,包括收緊公共防疫措施,尋求中央支援重設「火眼實驗室」提升檢測能力,將向市民派發「快速自我檢測包」,呼籲市民盡快施打第三針疫苗等等。林鄭月娥特首日前強調,特區政府不會放棄,不會投降,會盡最大努力「清零」「圍堵」。我們對特區政府這一堅定立場表示高度讚賞和堅決支持。我們堅信,有中央政府和強大祖國作後盾,有兩年多抗擊疫情的成功經驗,香港

◆香港福建社團聯會鄉親義工參與包裝病毒快速

一定能擊退疫情,讓市民的生活盡快恢復常態。為此,我們強烈呼

一、堅定支持和積極配合政府的防疫舉措。從世界各地的防疫現狀來看,凡是採取「與病毒共存」策略的國家或地區,疫情越來越糟,人民的疾苦越來越重。一個負責的政府,必須以人民生命為重。特區政府努力抗擊疫情,不放棄、不投降,堅持「圍堵」和「清零」,就是對市民負責、對中央負責,應該得到全港市民的大力支持

和積極配合。

二、樹立集體主義精神,一人為大家,大家為一人。疫情當前,我們要統一政令、統一步調,聽從和配合政府的抗疫策略。只有大家一起行動起來,嚴格遵守規定,特區政府的各項防疫措施才能發揮效用。否則即使一萬個人按規定做到了,卻有一個人違反了,千里之堤毀於蟻穴,到

三、堅定必勝信念,切忌眾說紛紜。我們必須 萬眾一心,必須依靠科學精神抗擊疫情,聽從政 府專家的意見和建議。抗擊疫情是一項十分專業 的工作,切忌眾說紛紜,人人都是諸葛亮。政府 抗疫的策略,是在參考專家意見的基礎上做出 的,經過了權衡利弊、趨利避害的科學分析,以 最小的代價追求最大的成效。我們應當堅定必勝 信念,相信政府,把政府的每一項防疫舉措都落 實到位,以求盡快取得成效。 四抗動團口新疫親較民市心別抗動團口新疫親較民市心別,疫員積罩春情。大較民上地,支們分市疫,市疫影我時方限,支們分市疫,市疫影我時方民助基會和發資問和範的要掛法民助基會和發資問和範的要掛法



◆ 香港福建社團聯會主席吳換炎在包裝口罩 和測試包。

五、動員一切力量,提供抗疫服務。我們愛國愛港社團要進一步發揮優勢,幫助政府做好一線抗疫、市場保供和企業紓困工作,發動義工派發測試套裝、防疫物資、協助維持秩序、收集居民意見,形成700萬市民同心抗疫的強大社會力量。

六、 非必要勿外出,減少聚集和流動。大量事實證明,人員流動和聚集是疫情擴散的主要原因。特別是面對奧密克戎等高傳染性病毒,減少人員流動和聚集顯得十分必要。我們再次呼籲市民盡量留在家中,減少跨家庭聚會,保持個人衞生,以期早日擊退疫情,讓香港市民逐步回復正常生活。

## 香港福建社團聯會部署下屬十大地區分會,成立10個抗疫義工隊,全力支持政府抗擊疫情。





















